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Dragi naši mali i veliki posjetitelji muzeja!

Drago nam je ponovno vas vidjeti kao sudionike brojnih zabavnih i edukativnih programa 
koje su za vas pripremili sudionici 28. po redu Edukativne muzejske akcije. Edukativna 
muzejska akcija se organizira u povodu Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja). 
Tema ovogodišnje EMA-e je Za(jedno): svi za muzej, a glavni akteri ste upravo vi, 
naši najvjerniji posjetitelji. Vodeći se glavnom okosnicom teme: kreiranje muzejskog 
programa u suradnji s posjetiteljima uz stručnu pomoć djelatnika muzeja, muzeji s 
područja cijele Republike Hrvatske su osmislili programe u kojima posjetitelji svih dobnih 
skupina aktivno sudjeluju u radu tijekom travnja i svibnja. Na temelju toga ovogodišnja 
EMA nam je šarena, zajednička i vjerujemo vrlo zabavna i edukativna. Pred vama je 
program svih prijavljenih muzeja, a ima ih 60 iz svih krajeva RH, i u svakom od njih 
možete pronaći nešto za sebe. Sudjelujte u programu osmišljenom za i uz pomoć vas 
te zajedno s prijateljima, obitelji, grupom vršnjaka, posjetite muzeje u blizini. Tu su 
programi u kojima glavnu riječ imaju posjetitelji koji će tijekom mjesec dana (točnije od 
20. travnja do 19. svibnja 2023. godine) preuzeti ulogu kustosa, muzejskog pedagoga, 
muzejskog tehničara, voditelja marketinga i provesti druge posjetitelje kroz čaroban 
svijet muzeja. 

Pođite zajedno s nama u taj svijet i pripremite se na novi doživljaj muzeja. Ne zaboravite 
pritom ponijeti svoju knjižicu (koju možete kupiti u svim muzejima sudionicima) i popuniti 
prostor za pečate. Također, pratite nas na Instagram profilu Edukativne muzejske 
akcije i sudjelujte u nagradnoj igri. Tko zna možda baš vi osvojite nagradu.... Ako ju i 
ne osvojite bit ćete u toku sa svim događanjima u sklopu 28. EMA-e.

Posjetite nas i na završnoj svečanosti koja će se održati u Zadru, 19. svibnja, 2023. godine.

Uživajte u bogatim programima i zajedno krenimo u očuvanje i prezentaciju prirodne 
i kulturne baštine koja nas okružuje,

Lucija Sekula, muzejska pedagoginja 
Voditeljica 28. Edukativne muzejske akcije

Narodni muzej Zadar
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AMZ I HISMUS - ZA(JEDNO)

Gdje i kada? Arheološki muzej u Zagrebu, Osnovna škola Petra Preradovića Zagreb 
25/4 - 26/5/2023

Tko? Zorica Babić, Jelena Roboz

Zajedno sa? Profesoricom Katjom Orlić Starčić i učenicima Osnovne škole Petra Preradovića

Kako? Program se organizira u sklopu izložbe „Finds stories“, na kojoj će se učenici 5. 
razreda OŠ upoznati s izložbenim predmetima te putem vodstava i radionica krenuti na 
putovanje kroz vrijeme i prostor – od špilje iz neolitika na Lastovu, preko željeznodobne 
Sigestike i rimske Siscije, Germana iz baranjske ravnice i Kitere iz modernog doba do 
Soluna i suvremenih sportskih mobilnosti i mreža razmjene. Kreativnim putem će istražiti 
tragove koje ostavljaju mobilnosti, koje pričaju narative o kretanju i utjecaju koje su imale 
na ljude i društva kroz povijest, proteklih 7000 godina. Učenici će prepoznati različite 
vrste mobilnosti tijekom života ljudi te će predstaviti sve naučeno.

Radno vrijeme: utorak - srijeda – petak 12 – 16; četvrtak 12 – 18; subota 10 – 14

Stručno vodstvo po izložbi Finds Stories moguće je uz prethodnu najavu na e-mail: 
zbabic@amz.hr

ARHEOLOŠKI 
MUZEJ U 
ZAGREBU 
www.amz.hr

Trg Nikole Šubića Zrinskog 19, 

10000 Zagreb

Kontakt: 01/480 0003; 
amz@amz.hr

Zajednički program Arheološkog muzeja 
u Zagrebu i Hrvatskog povijesnog muzeja
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PEJZAŽI KOJI ŽIVOT ZNAČE – SCENOGRAFIJA JOZE KLJAKOVIĆA 
ZA PLESNU PREDSTAVU

Gdje i kada? Memorijalna zbirka Jozo Kljaković, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Lidija Fištrek, Tatjana Rupchic

Zajedno sa? Ljubiteljima umjetnosti

Kako? Na radionicama će polaznici izrađivati scenografiju prema predlošcima koje je 
izradio Jozo Kljaković za dvije opere (Dubrovački diptihon i Dubravku) i uz suvremeni 
plesni pokret bit će osmišljena plesna predstava. Pozivamo sve ljubitelje umjetnosti da 
dođu na Rokov perivoj 4 u Memorijalnu zbirku Jozo Kljaković i pogledaju plesnu predstavu 
koja će biti izvedena povodom Međunarodnog dana muzeja 19. svibnja 2023. Voditeljica 
programa: Lidija Fištrek, kustosica. Koreografkinja i plesna pedagoginja: Tatjana Rupchic.

Radno vrijeme: utorak – petak 14-19

Stručno vodstvo moguće je u radno vrijeme od utorka do petka od 14 do 19

CENTAR ZA 
LIKOVNI ODGOJ 
GRADA ZAGREBA - 
MEMORIJALNA ZBIRKA 
JOZO KLJAKOVIĆ
www.mzk.czlogz.hr

Rokov perivoj 4, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/482 4856; 

mz.jozo.kljakovic@yahoo.com
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TI ZNAŠ ONO ŠTO NE ZNAJU TVOJI NOVI PRIJATELJI!

Gdje i kada? Galerija Klovićevi dvori, 18/4-18/5/2023

Tko? Liljana Velkovski

Zajedno sa? Učenicima Škole primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb, učenicima 
Osnovne škole J.J. Strossmayera, polaznicima dječjih vrtića

Kako? Galerija Klovićevi dvori priredila je dvije izložbe: Retrospektiva Otona Ivekovića 
i Atelijeri Medulićeva/Sjećanje na zaborav. Učenici ŠPUD-a učit će učenike OŠ J.J. 
Strossmayer kako se koristi i radi jajčana tempera koja se upotrebljavala prije uljanih boja. 
Kad savladaju tu tehniku, onda će učenici iste škole učiti djecu iz drugih obližnjih vrtića 
kako koristiti tu tehniku. Sve koji žele sami istražiti i primijeniti ovu tehniku, uvijek spremni 
za nove izazove, rado ćemo ugostiti kako bi oslobodili svoju kreativnost i iznenadili sami 
sebe. Veselimo se Vašem dolasku!

Radno vrijeme: utorak - nedjelja 11-19; ponedjeljkom zatvoreno

Stručno vodstvo za građanstvo je besplatno svakim danom od 17 sati, a subotom i 
nedjeljom od 12 i od 17 sati, ostala vodstva uz najavu na e-mail: prodaja@gkd.hr

GALERIJA 
KLOVIĆEVI 
DVORI
www.gkd.hr

Jezuitski trg 4, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/485 1926; 
info@gkd.hr
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ŽIVOTINJSKI SVIJET ZLATKA ZLATIĆA

Gdje i kada? Zoološki vrt u Zagrebu, 22/4, 29/4, 6/5, 13/5/2023

Tko? Filip Turković-Krnjak, Tihana Boban

Zajedno sa? Zoološkim vrtom u Zagrebu, učenicima osnovnih škola

Kako? Gliptoteka HAZU će ovogodišnju Edukativnu muzejsku akciju obilježiti u suradnji 
sa Zoološkim vrtom u Zagrebu, održavanjem niza edukativno likovnih radionica u 
kojima će djeca nižih razreda osnovne škole izrađivati radove inspirirane životinjama 
kipara Zlatka Zlatića u prekrasnom ambijentu Zoološkog vrta. Polaznici radionica će 
u kratkoj šetnji u pratnji edukatora Zoološkog vrta i djelatnika Gliptoteke obići zbirku 
Zlatka Zlatića, upoznati se s osnovnim kiparskim tehnikama i materijalima te na licu 
mjesta usporediti stvarni i umjetnički životinjski svijet.

Radno vrijeme: Zbirka skulptura Zlatka Zlatića nalazi se u Zoološkom vrtu u Zagrebu i 
može se pogledati u radno vrijeme Zoološkoga uz kupljenu ulaznicu

Stručno vodstvo i likovne radionice održavat će se subotom od 15 do 17 sati u prostoru 
Zoološkog vrta za vrijeme trajanja akcije (prijava na e-mail: gliptoteka@hazu.hr)

GLIPTOTEKA 
HAZU
www. gliptoteka.hazu.hr

Opatička 18, 10000 Zagreb

Kontakt: 095/831 5071; 
gliptoteka@hazu.hr
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HISMUS I AMZ - ZA(JEDNO)

Gdje i kada? Arheološki muzej u Zagrebu i OŠ P. Preradovića, Zagreb, 25/4-26/5/2023

Tko? Jelena Roboz, Zorica Babić

Zajedno sa? Profesoricom Katjom Orlić Starčić i učenicima Osnovne škole Petra 
Preradovića

Kako? Program se organizira u sklopu izložbe FINDS STORIES, na kojoj će se učenici 
5. razreda OŠ upoznati s originalnim predmetima te krenuti na putovanje kroz vrijeme 
i prostor. Kreativnim putem ćemo istražiti tragove koje ostavljaju mobilnosti, napose 
one koje pričaju narative o utjecajima koje su iste imale na ljude i društva kroz povijest 
proteklih 7000 godina. Od špilje iz neolitika do suvremenih povijesnih tema učenici 
će prepoznati različite vrste mobilnosti – dobrovoljne i prisilne uzrokovane raznim 
društvenim i prirodnim utjecajima, egzistencijalnim okolnostima, gospodarske pa 
i sportske te različite mreže razmjene. Sve naučeno učenici će predstaviti putem 
vodstava i izložbe radova.

Radno vrijeme za posjetitelje u vrijeme Akcije: HISMUS - privremeno zatvoren do daljnjega

Stručno vodstvo po izložbi FINDS STORIES moguće je uz prethodnu najavu na e-mail: 
zbabic@amz.hr

HRVATSKI 
POVIJESNI 
MUZEJ
www.hismus.hr

Matoševa 9, 10000 Zagreb 

Kontakt: 01/485 1900;
hismus@hismus.hr 

Zajednički program Hrvatskog 
povijesnog muzeja i Arheološkog 
muzeja u Zagrebu
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PRIRODOSLOVNI STORYTELING

Gdje i kada? Dječja knjižnica Marina Držića, Avenija Marina Držića 10, 
Zagreb, 24/4 u 17 sati i 10/5 u 17 sati

Tko? Renata Brezinščak, Petra Šparica, Romana Taković, Đurđica Križanić Delač 
(Knjižnice grada Zagreba)

Zajedno sa? Dječjom knjižnicom Marina Držića u Zagrebu.

Kako? Naš muzej još ovu godinu EMA-u provodi u gostima, ovog puta u Dječjoj knjižnici 
Marina Držića u Zagrebu. Ekološka radionica – O biljkama i životinjama našeg grada 
učimo kroz interaktivne sadžaje. Prvo čitamo i razgovaramo o važnosti razvrstavanja 
otpada, a zatim se likovno izražavamo. Englesko – hrvatska radionica o špiljskom 
čovjeku – Tražimo „tajanstveni“ predmet te o njemu učimo kroz storytelling. Prvo 
čitamo o špiljskom čovjeku, kako je stanovao, koje su životinje tada živjele, a zatim 
slijedi kreativni grupni i individualni rad

Radno vrijeme: Muzej je zatvoren za posjetitelje

Program se provodi u suradnji s Dječjom knjižnicom Marina Držića

HRVATSKI 
PRIRODOSLOVNI 
MUZEJ
www.hpm.hr

Prilaz Gjure Deželića 30 
(privremeno sjedište), 10000 Zagreb

Kontakt: 01/485 1700; 
hpm@hpm.hr
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OD LICITARA DO ŠESTINSKOG KIŠOBRANA

Gdje i kada? Galerija Hrvatskog školskog muzeja „Školica za 5“, Hebrangova 5, 
18/4-6/5/2023

Tko? Ivana Dumbović Žužić, Sanja Lepen Markač i Ana Zadro (Dječji vrtić Različak, 
Zagreb)

Zajedno sa? Polaznicima Dječjeg vrtića Različak

Kako? Školski muzej priča priču o veselom vrtiću. DV Različak jedan je od najstarijih 
vrtića u Gradu Zagrebu. Godine 1869. otvorene su prve jaslice na Kaptolu što ga čini 
posebnim jer je vrtić s najdužom povijesti u Zagrebu o čemu svjedoče i predmeti u 
Muzeju. Prostire se od centra do Šestina i djeluje na 6 lokacija, od kojih svaka živi svoju 
kulturu i vrijednosti u skladu s autentičnošću lokalne zajednice, a to je specifičnost 
objekta Mlinovi. Izložba Od licitara do šestinskog kišobrana prikazuje radove djece 
od 3-7 godina, odgojne skupine Školjkice (znamenitosti Šestina, narodne običaje 
šestinskog kraja, ilustracije zagrebačkih legendi i važne spomenike Grada Zagreba).

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 12-20; subota: 10-14; nedjelja i blagdani zatvoreno

Stručno vodstvo po izložbi u Galeriji Hrvatskog školskog muzeja moguće je prema 
dogovoru. Hrvatski školski muzej je zatvoren za posjetitelje do obnove (HŠM je zatvoren 
za posjetitelje do obnove)

HRVATSKI 
ŠKOLSKI 
MUZEJ
www.hsmuzej.hr

Trg Republike Hrvatske 4, 10000 Zagreb

Školica za 5, Hebrangova 5, 
10000 Zagreb

Kontakt: 01/485 5716;
hsm@hsmuzej.hr
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MOJ GRAD-MOJA BAŠTINA

Gdje i kada? Muzej grada Zagreba, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Marija Sabolić

Zajedno sa? Učenicima i građanima grada Zagreba 

Kako? Sudjelujte zajedno s nama u otkrivanju kako predmeti dolaze u muzej, kako 
ih se postavlja na izložbe te kako ih se može predstaviti posjetiteljima. Želimo Vaše 
mišljenje i slušamo Vaše želje o tome što je za Vas baština. Pridružite se našem javnom 
pozivu školama za postavljanje zajedničke izložbe i sudjelujte s nama na okruglom stolu 
Stvarajmo muzej zajedno! Za više informacija pratite naše stranice na www.mgz.hr.

Radno vrijeme: utorak-subota 10-18; nedjelja 10-14

Stručno vodstvo je moguće po dogovoru

MUZEJ 
GRADA 
ZAGREBA
www.mgz.hr

Opatička 20, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/485 1361; 
mgz@mgz.hr
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U MIMARI, ZAJEDNO!

Gdje i kada? Web stranica Muzeja Mimara, www.mimara.hr, slanje radova na e-mail: 
danijela.sostaric@mimara.hr, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Danijela Šoštarić Brna

Zajedno sa? Učenicima osnovnih i srednjih škola, polaznicima dječjih vrtića

Kako? Dragi naši pratitelji! Nažalost, Muzej Mimara još uvijek stoji zatvoren za vaše 
posjete no to nas neće spriječiti u organizaciji još jednog prigodnog virtualnog 
događanja. Na našoj web stranici moći ćete pogledati virtualnu izložbu dječjih radova 
pod nazivom „Tradicija i suvremenost“. Već 20 godina izlažemo učeničke radove – 
crteže, kolaže, slike, reljefe i skulpture koje je inspirirala ljepota hrvatske nacionalne 
baštine. Pogledajte izložbu, riješite pokoju zagonetku i šaljite nam svoje radove koje 
ćemo zatim objaviti u obliku male izložbe.

Radno vrijeme: muzej je zatvoren za posjetitelje

MUZEJ 
MIMARA
www.mimara.hr

Rooseveltov trg 5, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/482 8100; 
mimara@mimara.hr
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Gdje i kada? Muzej suvremene umjetnosti, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Renata Filčić, Ana Škegro, Pavel Gulin Zrnić

Zajedno sa? Prijateljima MSU-a, Andrejom Hatarom i Kristinom Krsnik, učenicima 
osnovnih škola i polaznicima dječjih vrtića u Novom Zagrebu

Kako? Programi: U KORAK S TOŠOM, fotografska šetnja Zagrebom (od Ilice 17 do 
MSU-a, na 12 lokacija u Zagrebu, 29/3-30/6). 

MSU na dodir, vodstvo slijepih i slabovidnih osoba po postavu MSU-a Zbirka kao glagol 
(MSU, 20/4 u 18, 13/5 u 16).

Priča Novog Zagreba, kvartovska šetnja s P. G. Zrnićem (MSU (okupljanje), propitivanje 
percepcije Novog Zagreba u lokalnoj zajednici, 23/4 u 16). 

Budi promatrač! Dan za umjetnost u Novom Zagrebu (MSU, likovni natječaj, 20/5, 11 - 16). 

Program obuhvaća poziv na istraživanje grada, umjetničkih djela u postavu MSU-a, 
povijesti, mjena i današnjeg značaja Novog Zagreba te poziv na likovni natječaj Promatrač 
u mom kvartu za škole i vrtiće. 

Više o programu MSU-a na www.msu.hr

Radno vrijeme: utorak-petak 11-19; subotom i nedjeljom 11-18; ponedjeljkom i praznicima 
zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ 
SUVREMENE 
UMJETNOSTI
www. msu.hr

Avenija Dubrovnik 17, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/605 2700; 
msu@msu.hr
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▷ PLAY MUO

Gdje i kada? Društvene mreže (FB, IG, TikTok), 17/4 – 21/5/2023

Tko? Iva Novak, Vedrana Ceranja, Marta Kuliš Aralica

Zajedno sa? Pratiteljima društvenih mreža Muzeja za umjetnost i obrt 

Kako? U sklopu programa, djelatnici i pratitelji Muzeja za umjetnost i obrt zajedno će 
stvarati nove digitalno razigrane sadržaje za MUO društvene mreže. Pratitelji će imati 
priliku inspirirati se odabranim muzejskim predmetima te im na kreativan i zabavan način 
dati novu dimenziju. Mogu ih animirati, dodati tekst, glazbu, staviti filtere ili stickere, 
spojiti s drugim fotografijama... i na taj način doprinijeti bogatstvu digitalnih sadržaja 
na društvenim mrežama u vremenu kada smo zatvoreni za javnost. Više o programu 
pročitajte na www.muo.hr.

Radno vrijeme: Muzej je zatvoren za javnost

MUZEJ ZA 
UMJETNOST I 
OBRT
www.muo.hr

Trg Republike Hrvatske 10,
 10000 Zagreb

Kontakt: 091/233 0798; 
muo@muo.hr



17GRAD ZAGREB

ZAJEDNO: ŠKOLA U MUZEJU, MUZEJ U ŠKOLICI

Gdje i kada? Hrvatski školski muzej – radionički prostor „Školica za 5” Hebrangova 5, 
21/4-5/5/2023

Tko? Ivana Gržina, Antonio Blaži

Zajedno sa? Srednjoškolcima

Kako? Susretljivošću kolega iz Hrvatskog školskog muzeja koji su nam ustupili svoj 
radionički prostor, s publikom se družimo uživo! Dok se naše sjedište obnavlja, a 
novi je izložbeni postav u pripremi, organiziramo radionice za srednjoškolce u kojima 
praktičnim radom dopunjujemo nastavnu temu muzejske arhitekture i izložbenih 
postava. Kroz radionicu ćemo zajednički promišljati mogućnosti stalnog postava 
Strossmayerove galerije.

Radno vrijeme: Strossmayerova galerija starih majstora HAZU je zatvorena zbog posljedica 
potresa

STROSSMAYEROVA 
GALERIJA STARIH 
MAJSTORA HAZU
www.sgallery.hazu.hr

Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/489 5117; 
sgallery@hazu.hr
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ANGAŽIRANJE NOVE PUBLIKE ANGAŽIRANJEM PUBLIKE

Gdje i kada? Tehnički muzej Nikola Tesla, 20/4-19/5/2023

Tko? Katarina Ivanišin Kardum

Zajedno sa? Kristina Kalanj, Zvonimir Ambruš, Marijo Zrna, Nikola Kezić, Dubravka 
Sandev (Botanički vrt Sveučilišta u Zagrebu)

Kako? S otvaranjem novoobnovljenog muzejskog Apisarija, u svibnju 2023., planirano je 
i njegovo promoviranje u javnosti. Najbolji ambasadori muzejskih sadržaja su posjetitelji, 
s kojima ćemo kreirati promotivni video novog postava Apisarija. Od sredine travnja do 
sredine svibnja održavat će se radionice u Apisariju i u vrtu s medonosnim biljem u 
dvorištu Muzeja. Na kraju svake aktivnosti bit će snimljene izjave sudionika i stručnjaka, 
a u svrhu promoviranja postava i privlačenja nove publike. Premijera promotivnog videa 
bit će na Međunarodni dan muzeja 18. svibnja 2023. na muzejskim mrežnim kanalima.

Radno vrijeme: utorak – petak 9 – 17; subota – nedjelja 9 – 13; ponedjeljak zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

TEHNIČKI 
MUZEJ 
NIKOLA TESLA
www.tmnt.hr

Savska cesta 18, 10000 Zagreb

Kontakt: 01/484 4050; 
info@tmnt.hr
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MLADI VODIČI

Gdje i kada? Muzej Brdovec, 18/5/2023 od 18 do 20

Tko? Silvija Limani

Zajedno sa? Nastavnicom Sandrom Debogović i učenicima Osnovne škole Ivane Brlić 
Mažuranić iz Prigorja Brdovečkog

Kako? U suradnji s OŠ Ivane Brlić Mažuranić iz Prigorja Brdovečkog pripremamo 
vodstvo stalnim postavom koje će izvoditi učenici viših razreda škole pod mentorstvom 
nastavnice povijesti i geografije Sandre Debogović. Glavni program događa se na sam 
Međunarodni dan muzeja.

Radno vrijeme: utorak – petak 10 – 15; subota 14 – 19 (uz najavu); nedjelja, ponedjeljak 
i blagdani zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je 18/5 u 18 sati

MUZEJ 
BRDOVEC
www.muzejbrdovec.hr

Ilije Gregorića 13, 
Brdovec 10291 Brdovečko

Kontakt: 051/331 0288; 
info.muzej@brdovec.hr
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MALI ŠKOLSKI KUSTOSI

Gdje i kada? Muzej Međimurja Čakovec i Riznica Međimurja, 18/5/2023

Tko? Zlatko Bacinger, Ines Virč

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola Međimurske županije

Kako? Program Mali školski kustosi namijenjen je učenicima osnovnih škola, a cilj 
manifestacije je popularizirati muzejsku djelatnost i približiti je najmlađima. Naime, u 
suradnji s osnovnim školama Međimurske županije, Muzej predlaže temu početkom 
kalendarske godine na temelju koje učenici s mentorima biraju stare predmete, povijesno 
i kulturološki ih obrađuju i na Međunarodni dan muzeja predstavljaju publici i stručnom 
povjerenstvu poput pravih kustosa. Tako se svake godine bira najbolji „mali školski kustos“ 
koji je i posebno nagrađen, diplomom i peharom, ali i novom titulom.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8-18

Stručno vodstvo moguće je dana 18. svibnja kada će se održati besplatno vodstvo stalnim 
postavom za sve sudionike i goste Malih kustosa

MUZEJ 
MEĐIMURJA 
ČAKOVEC
www.mmc.hr

Trg Republike 5, 40000 Čakovec

Kontakt: 040/313 499; 
mmc@mmc.hr
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ZA(JEDNO) KROZ SPORT

Gdje i kada? Centar za kulturu, Gradski muzej Čazma, Kutak za kulturni trenutak, 
Čazma, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Marina Junger, Franjo Jagatić

Zajedno sa? Profesorima i učiteljima tjelesne i zdravstvene kulture i učenicima osnovne 
i srednje škole

Kako? Povodom Međunarodnog dana muzeja, 18. svibnja, održat će se Edukativna muzejska 
akcija (EMA) s temom ZA(JEDNO): svi za muzej. Na webu Gradskog muzeja Čazma bit 
će objavljena online izložba „Počeci sporta u Čazmi – Hrvatski sokol“ kustosice Marine 
Junger. Kroz tri dana programom „ZA(JEDNO) kroz sport“ promovirat će se izložba i 
sport na čazmanskom području. Učenici osnovne i srednje škole pod vodstvom svojih 
učitelja tjelesne i zdravstvene kulture prezentirat će određeni sport kojim se bave, a koji 
je predstavljen na izložbi. Dodatne materijale pripremit će kustosica izložbe. Trećeg dana 
umirovljeni novinar Franjo Jagatić provest će posjetitelje kroz izložbu iz ugla sportskog 
novinara.

Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 8-16

Stručno vodstvo moguće je uz najavu (fokus će biti na online izložbama Gradskog muzeja 
Čazma)

CENTAR ZA 
KULTURU - 
Gradski muzej Čazma
www.muzejcazma.eu

Trg Čazmanskog kaptola, 13, 
43240 Čazma

Kontakt: 043/771 037; 
marinaj@muzejcazma.eu, 
info@muzejcazma.eu
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ZAJEDNO – SVI ZA MUZEJ

Gdje i kada? Muzej Ivanić-Grada: travanj, 2023.

Tko? Rosana Škrgulja, Petra Korbus

Zajedno sa? Članovima udruge „Prijatelji i Kloštra“, profesorom tehničke kulture, članovima 
udruge „Prijatelji baštine“, lokalnom umjetnicom i sugrađanima

Kako? Program započinjemo uskršnjim pripremama u obliku ukrašavanja pisanica s 
članovima lokalne udruge „Prijatelji Kloštra“. Nakon toga radionicu keramike će voditi 
lokalna umjetnica, a nekoliko naših sugrađana vodit će večer društvenih igara. U programu 
je i izrada makete nekadašnje ivanićke tvrđe te „stump art“ projekt koji ćemo realizirati uz 
pomoć profesora tehničke kulture iz obližnje osnovne škole. Obilježit ćemo Dan planeta 
Zemlje prigodnom izložbom posvećenom prirodnoj baštini Ivanić-Grada te vodstvom 
po gradu „Stabla u slavenskoj mitologiji“ u izvedbi članova udruge „Prijatelji baštine“.

Radno vrijeme: ponedjeljak, srijeda, petak 10-16; utorak, četvrtak 10-20

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu par dana unaprijed

MUZEJ 
IVANIĆ-GRADA
www.muzejivanicgrada.hr

Park hrvatskih branitelja 6,
 10310 Ivanić Grad

Kontakt: 01/484 0590; 
info@muzejivanicgrada.hr
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ZAJEDNO OD SKICE DO NEW YORKA

Gdje i kada? Galerija Antuna Augustinčića, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Petra Šoltić

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? Spomenik Mir kipara Antuna Augustinčića, smješten ispred sjedišta Ujedinjenih 
naroda u New Yorku, u Galeriji Antuna Augustinčića u Klanjcu ima izložen svoj gipsani 
model. Skulptura visoka 5,5 metara uvijek iznova budi veliki interes i brojna pitanja o 
načinu njezina nastanka. Nije tajna da ilustracije jednako vole odrasli i djeca, naročito ako 
su zabavne i edukativne. Upravo smo zato zajedno sa našim posjetiteljima odabrali osam 
strip-ilustracija kako bismo na jednostavan i duhovit način predočili postupak nastajanja 
tog velikog spomenika. Stripom pričamo priču od nastanka Augustinčićeve prve skice 
za spomenik Mir, pa sve do putovanja monumentalne skulpture za New York…

Radno vrijeme: utorak – petak 9 – 17; subota-nedjelja 10 – 18; ponedjeljak zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je prema prethodnom dogovoru

GALERIJA 
ANTUNA 
AUGUSTINČIĆA
Muzeji Hrvatskog 
zagorja 
www.gaa.mhz.hr

Trg Antuna Mihanovića 10, 49290 
Klanjec

Kontakt: 049/550 343; 
gaa@mhz.hr
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ZELENA TERRAPIJA

Gdje i kada? Galerija Koprivnica, Zrinski trg i Gradski park u Koprivnici, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Maša Zamljačanec

Zajedno sa? Studentima medijskog dizajna, mladim posjetiteljima

Kako? Zelenom terrapijom predstavljamo pojmove klimatskog rječnika na jednostavan 
način – kroz program u sklopu kojeg će studenti medijskog dizajna osmisliti plakate i tako 
javnosti približiti pojmove poput neto-nule, točke preokreta i ponora ugljika. U sklopu 
izložbe Green and the space between organizirat će se serija susreta s umjetnicom i 
kustosicom izložbe koja uprizoruje pogled na krošnje stabala i sve kukce koji se ondje nađu 
nudeći novu perspektivu promatranja stabla odozdo. Svaki susret završit će edukativnim 
vodstvom koprivničkim parkom koje su pripremili mladi posjetitelji Muzeja i tako donijeti 
spoj kulturne i prirodne baštine.

Radno vrijeme: ponedjeljak 7-15; utorak-četvrtak 10-18; subota-nedjelja 10-14

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ GRADA 
KOPRIVNICE
www.muzej-koprivnica.hr

Trg dr. Leandera Brozovića 1, 
48000 Koprivnica

Kontakt: 099/733 6025; 
info@muzej-koprivnica.hr
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S KOLJENA NA KOLJENO

Gdje i kada? Muzej grada Ludbrega, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Jelena Koprek, Robert Kapeš

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola ludbreškog kraja

Kako? Muzej grada Ludbrega ove godine se po prvi put uključuje u Edukativnu muzejsku 
akciju. Muzej je kreirao program u kojem će sudjleovati učenici iz osnovnih škola ludbreškog 
kraja. Učenici će aktivno sudjelovati u zaštiti i očuvanju nematerijalne kulturne baštine. 
Tema istraživanja je usmena predaja pa će učenici uz pomoć učitelja istražiti zanimljive 
priče svog kraja u kojima će aktivno sudjelovati i njihove obitelji. Nakon toga osmislit će 
se izložba na kojoj će raditi kao kustosi i predstaviti svoje istraživanje te će ta ista izložba 
biti postavljena na mrežnoj stranici Muzeja grada Ludbrega.

Radno vrijeme: utorak, srijeda, petak 7-15; četvrtak 15-19

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

MUZEJ GRADA 
LUDBREGA
www.mgl.com.hr

Trg sv. Trojstva 25, 42230 Ludbreg

Kontakt: 042/421 512; 
info@mgl.com.hr
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ZAJEDNO U MUZEJU GACKE

Gdje i kada? Gacko pučko otvoreno učilište Otočac, 15/5-19/5/2023

Tko? Dubravko Grčević, Marija Uzelac

Zajedno sa? Učenicima Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac, područnih škola 
i polaznicima Dječjeg vrtića Ciciban Otočac

Kako? U Muzeju Gacke u tjednu između 15. i 19. 5. bit će održane edukativne muzejske 
radionice za učenike Osnovne škole Zrinskih i Frankopana u Otočcu, područnih škola 
i korisnike Dječjeg vrtića Cicban u Otočcu. Sudionici će se kroz radionice upoznati s 
postavom Muzeja Gacke te prirodnom, kulturnom i tradicijskom baštinom grada Otočca. 
Aktivno će se uključiti u zaštitu, očuvanje i prezentaciju kulturne i prirodne baštine tako 
što će, nakon održanih edukativnih predavanja, sami kreirati sadržaje – usmena izlaganja 
o ljudskim pravima te izložbu radova nadahnutih lokalnom baštinom.

Radno vrijeme: ponedjeljak - petak 8 – 15; četvrtak 9 - 19 (za grupne posjete moguće 
je organizirati posjet izvan radnog vremena uz obaveznu najavu 7 dana prije dolaska)

Stručno vodstvo: Muzej Gacke svim grupama posjetitelja osigurava besplatno stručno 
vodstvo kroz stalni postav na hrvatskom ili engleskom jeziku

MUZEJ GACKE
Gacko pučko otvoreno 
učilište Otočac

www.gpou-otocac.hr

Trg Dražena Bobinca 2, 53220 Otočac

Kontakt: 098/948 0481; 
muzej.gacke@gmail.com
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ZAJEDNO KROZ POVIJEST OZALJSKOG KRAJA

Gdje i kada? Zavičajni muzej Ozalj, 12/5/2023 u 19; 15/5 – 19/5/2023 od 10-16; 
18/5/2023 u 19 

Tko? Sthepan Bezjak, Željko Juriša, Miroslav Razum

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola

Kako? U programu Zajedno kroz povijest ozaljskog kraja predstavit ćemo kroz predavanje 
Željka Juriše publici zaboravljene ozaljske velikane 12. svibnja 2023. godine u 19 sati. Od 
15. do 19. svibnja pripremili smo malu besplatnu školu arheologije uz našeg arheologa 
Miroslava Razuma na Starom gradu Ozlju za učenike 5 do 8 razreda. Škola arheologije će 
biti svaki dan od 10 do 16 sati. Za Međunarodni dan muzeja 18. svibnja 2023. predstavit 
ćemo u muzeju edukativnu likovnu mapu „Slavina crtanka“ u 19 sati. Također, cijeli dan 
od 8 do 20 sati ulaz u muzej će biti besplatan.

Radno vrijeme: ponedjeljak- petak 8-20; subota i nedjelja 10-20

Stručno vodstvo po stalnom postavu i 8. izložbi čipke u Ozlju moguće je uz najavu na 
telefon ili e-mail

ZAVIČAJNI 
MUZEJ OZALJ
www.zmo.hr

Ulica Zrinskih i Frankopana 2, 
47280 Ozalj

Kontakt: 047/732 271; 
muzoz@ka.t-com.hr
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KREIRAJ SVOJU PRIČU

Gdje i kada? Muzej Radboa, 18/4 - 18/5/2023

Tko? Ivana Hazulin Pospiš

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? Muzej Radboa slijedit će krovnu temu nudeći svim posjetiteljima i sudionicima 
mogućnost iskazivanja svoje kreativnosti i mašte. Zadatak za sve zainteresirane bit će 
preinaka poznate legende o Sv. Barbari, koristeći osnovno povijesno znanje te stavljajući 
priču u povijesni kontekst, a također i uz rudarsku tradiciju. Tako će sudionici stvoriti više 
različitih verzija priče o životu i smrti Sv. Barbare. Na pismeni dio stvaralaštva nadovezuje 
se likovni gdje će vezano uz priču sudionici trebati ukrasiti detaljima, obilježjima i 
ornamentima zastavu Sv. Barbare. Najbolji radovi će se nagraditi, a u Muzeju Radboa 
kao i na internetskoj stranici muzeja će biti predstavljena izložba radova.

Radno vrijeme: utorak – subota 9-16; ponedjeljak i nedjelja zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ 
RADBOA 

www.radboa.com

Radoboj 34, 49232 Radoboj

Kontakt: 049/350 118; 
info@radboa.com



29SREDIŠNJA I SJEVEROZAPADNA HRVATSKA

OBITELJSKI MENI

Gdje i kada? Gradski muzej Varaždin palača Herzer (izložba Dobar tek!), 
28/4, 29/4, 6/5, 13/5/2023

Tko? Jelena Petković

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? U Gradskom muzeju Varaždin osmišljen je obiteljski meni, program edukacijskih i 
kreativnih aktivnosti uz izložbu Dobar tek!, namijenjen svim generacijama, od najmlađih 
do najstarijih članova obitelji, s ciljem njihova aktivnog sudjelovanja u radu Muzeja. 
Obiteljski meni se sastoji od par sljedova/aktivnosti za posjetitelje, čime će i oni doprinijeti 
prezentaciji kulture hrane u varaždinskom kraju; subotama će kreativne radionice za 
djecu voditi bake ili djedovi, a osnovnoškolci će se okušati u ulozi muzejskih vodiča. Kako 
bismo u kreiranje programa i sadržaja uključili i osobe treće životne dobi, pozivamo ih na 
otvorenu raspravu gdje će predložiti svoje aktivnosti sudjelovanja u projektu.

Radno vrijeme: utorak-petak 9-17; subota-nedjelja 9-13

Stručno vodstvo moguće je uz najavu na broj 042/658 754

GRADSKI 
MUZEJ 
VARAŽDIN
www.gmv.hr

Šetalište J.J. Strossmayera 3, 
42000 Varaždin

Kontakt: 042/658 750,
042/658 751; 
muzej@gmv.hr
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U ČAROBNOM KOLU SVI SMO ZAJEDNO

Gdje i kada? Muzej Turopolja, Velika Gorica, 19/4 - 18/5/2023

Tko? Valentina Radoš

Zajedno sa? Posjetiteljima Muzeja

Kako? U Muzeju Turopolja aktualna je gostujuća izložba „Čarobno kolo“ koja prikazuje 
suvremene umjetničke fotografije autorice Ive Lulić inspirirane narodnim predajama, 
mitovima i pričama. Izložene fotografije nastale su kao dio projekta „Podravina između 
mita i legendi“ i prikazuju ljepotu prirode, tradicionalnu ruralnu kulturu, ali i lokalno 
stanovništvo koje je uprizorilo nadnaravne likove iz priča. Uz različita predavanja i 
pričaonice te fotografske i likovne radionice čiji će rezultati biti predstavljeni na zajednički 
postavljenoj izložbi radova. Cilj ovogodišnje Edukativne muzejske akcije je podsjetiti 
posjetitelje o važnosti očuvanja tradicije i nematerijalne baštine.

Radno vrijeme: utorak-petak 10-18; subota - nedjelja 10-13

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ 
TUROPOLJA
www.mmuzej-turopolja.hr

Trg kralja Tomislava 1, 
10410 Velika Gorica

Kontakt: 01/622 1325; 
muzej-turopolja@muzej-turopolja.hr
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ISPRIČAJ MI TO PLAKATOM! 

Gdje i kada? Mala galerija, 20/4 -19/5/2023

Tko? Ana Dobraš, Sanja Prijatelj

Zajedno sa? Učenicima Srednje škole Vrbovec

Kako? U povodu 28. EMA-e POU Vrbovec organizira izložbu plakata u suradnji sa SŠ 
Vrbovec. Plakat, kao posebno likovno oblikovana izjava izložena na javnom mjestu 
nezaobilazan je muzejski čin komunikacije s publikom i najčešće korišten način prezentacije 
samostalnog istraživanja učenika u školi. Izložit će se školski plakati učenika na različite 
teme. Koristili su različite tiskane i slikovne materijale, učili prikupiti i obraditi potrebnu 
građu, stekli osnovna dizajnerska iskustva, razvijali kreativnost, timski rad, vještinu 
sažimanja sadržaja i isticanja najvažnijih poruka o zadanoj temi uz primjenu vizualno 
atraktivnih elemenata. Na Međunarodni dan muzeja bit će održana i radionica izrade 
plakata, a polaznicima ćemo osigurati i nagrade.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8-15 (prema najavi)

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

PUČKO 
OTVORENO 
UČILIŠTE 
VRBOVEC
www.pou-vrbovec.hr

Kolodvorska 1, 10340 Vrbovec

Kontakt: 01/279 1115; 
kultura@pou-vrbovec.hr
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ĐAKOVO – JUČER, DANAS, SUTRA

Gdje i kada? Muzej Đakovštine Đakovo, web stranica Muzeja Đakovštine, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Jelena Boras, Ivana Dević

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? Program predstavlja okupljalište svih uzrasta muzejske publike u jednoj dodirnoj 
točki: Đakovu. Starija publika pozvana je da podijeli svoje uspomene na „jučerašnje“ 
Đakovo, kroz uspomene pretočene u tekst ili stare fotografije. Mlada publika poziva 
se da uobliči svoj prostor u „današnjem“ Đakovu, prikazujući sve ono što Đakovo čini 
Đakovom: dobre i loše strane, kroz video, fotografije ili tekstove. Najmlađa publika ima 
zadaću predstaviti svoju viziju kakvo će Đakovo biti sutra i kakvu budućnost zamišljaju 
našem gradu, u obliku crteža ili teksta. Svi prikupljeni radovi zajednički će biti izloženi u 
našem muzejskom izložbenom prostoru na dan Grada Đakova, 8. svibnja 2023. godine.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 12-20

Stručno vodstvo: Kustosi su na raspolaganju za vodstva tijekom trajanja Akcije

MUZEJ 
ĐAKOVŠTINE 
ĐAKOVO
www.muzej-djakovstine.hr

Ante Starčevića 34, 31400 Đakovo

Kontakt: 031/813 254; 
muzej.djakovstine@os-t.com.hr
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ZA(JEDNO): SVI ZA MUZEJ

Gdje i kada? Muzej grada Iloka - Palača Odescalchi, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Maja Barić, Renata Šućurović, Andrea Rimpf, Marko Kevo, Katarina Botić, Martina 
Dasović, Ivona Šimunović

Zajedno sa? EMA&Wine Weekend: Role play, Udrugom Visit Ilok, učenicima osnovnih i 
srednjih škola, Institutom za arheologiju, Udrugom mladih Ilok, Volja

Kako? Program: EMA&Wine Weekend: Role play. Udruga Visit Ilok i Muzej - zajednički 
vikend uz zamjenu uloge s posjetiteljima/djecom.
Livijeva školica/za učenike: Potraga za blagom – pronalazak predmeta uz ispunjavanje 
radnih listića u postavu. Prapovijest - s Institutom za arheologiju, približavanje prapovijesnih 
zajednica na području Srijema, uz radnu bilježnicu i izradu prapovijesne kućice. 

Mladi u muzeju; Youth in the Museum – s udrugom mladih Ilok, Volja – razvoj kreativnosti 
i kritike publike uz prateći sadržaji; odnosi s javnošću i novi program marketinga muzeja 
za mlade.

Školstvo kroz povijest za najmlađe - upoznavanje učenika s povijesti školstva u zavičaju 
i tehnikom krasopisa.

Radno vrijeme: subota, 29/4/2023 11-18; subota 13/5/2023. 15-22; četvrtak 18/5/2023 11-18 

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu na: najave@mgi.hr

MUZEJ 
GRADA 
ILOKA
www.mgi.hr

Š. o. M. Barbarića 5, 32236 Ilok

Kontakt: 032/827 410; 
info@mgi.hr
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UČENIK – KUSTOS

Gdje i kada? Galerija Pučkog otvorenog učilišta Novska, veljača-svibanj 2023. (program 
je već aktivan)

Tko? Luka Štefan

Zajedno sa? Učenicima osnovnih i srednjih škola

Kako? „Učenik – kustos“ - program uključivanja djece i mladih u rad Muzejske zavičajne 
zbirke grada Novske, uz istraživački rad, organizaciju radionica i pripremu izložbu. Realizira 
se u muzeju i na terenu. Terenski zadatak je prikupljanje i posudba starih predmeta, 
koje će koristiti kao izložbene primjerke u suradnji s lokalnom zajednicom. Sudjeluju i 
u radionici inventarizacije i opisivanja predmeta uz istraživanje i korištenje resursa za 
preciznu determinaciju podrijetla i vremenskog razdoblja. Naposlijetku, prezentiraju 
rezultate kroz samostalnu izložbu i usmenu prezentaciju lokalnoj zajednici, uz pripremu 
promotivnog kataloga, deplijana, fotografija i digitalnog sadržaja.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8-15 (za grupe po dogovoru); subota-nedjelja po 
dogovoru uz najavu

Moguće je besplatno stručno vodstvo stalnim postavom

PUČKO 
OTVORENO 
UČILIŠTE NOVSKA
Muzejska zavičajna zbirka 
Grada Novske
www.pou-novska.hr

Trg dr. Franje Tuđmana 3, 44330 Novska

Kontakt: 044/600 500; 
info@pou-novska.hr, 
kustos@pou-novska.hr
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ZAJEDNIČKIM SNAGAMA

Gdje i kada? Muzej likovnih umjetnosti, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Josipa Stojanović

Zajedno sa? Studentima Ranog, predškolskog odgoja i Razredne nastave, Fakulteta za 
odgojne i obrazovne znanosti, profesorima Markom Šošićem, Goranom Kujundžićem i 
Jelenom Kovačević, studentima povijesti umjetnosti i vizualne i likovne umjetnosti

Kako? Izložba mentoriranih studentskih likovnih radova nastalih za Međunarodnu izložbu 
AEXPO Futura. Na Međunarodni dan muzeja, predstavit će se izložba radova studenata 
kojima prethode radionice i predavanje, s ciljem aktivnog uključivanja posjetitelja u 
rad muzeja. Vodstva uz izložbe: Neustrašive žene i Eksploatacija živog. Organiziranim 
predavanjima, razgovorima i panelima cilj je potaknuti mlađu populaciju na razmišljanje o 
suvremenoj umjetnosti te na koji način suvremeni umjetnici interpretiraju postmodernističke 
radove. Praktičan dio aktivnosti usmjerava se na radionice koje problematiziraju suvremene 
umjetničke prakse te interpretiraju iste.

Radno vrijeme: utorak – petak 10-20; subota i nedjelja 10-13

Stručno vodstvo moguće je uz dogovor s kustosom ili kustosom pedagogom

MUZEJ 
LIKOVNIH 
UMJETNOSTI 
OSIJEK
www.mlu.hr

Europska avenija 9, 
31000 Osijek

Kontakt: 031/251 280; 
mlu@mlu.hr
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JA, KUSTOS/ICA

Gdje i kada? Spomen-dom Dragutina Tadijanovića, 20/4-19/5/2023

Tko? Dajana Breznik, Andrea Miloš

Zajedno sa? Učenicima Osnovne škole „Bogoslav Šulek“

Kako? Glavni akteri ovogodišnje EMA-e su učenici 2. razreda Osnovne škole „Bogoslav 
Šulek“ iz Slavonskog Broda, koji će na par dana preuzeti ulogu kustosice Spomen-doma 
Dragutina Tadijanovića. Nakon upoznavanja samog izložbenog prostora i osnovnih 
kustoskih djelatnosti, učenici će na radionici prirediti likovnu izložbu na temu Dragutina 
Tadijanovića u kontekstu kulturne ponude rodnog grada. Kroz aktivno izražavanje 
kreativnosti, djeca će se upoznati sa funkcioniranjem muzejske ustanove i pri tom obraditi 
kulturne naglaske svoje okoline.

Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 7:30-15:30

Stručno vodstvo moguće je uz nadoplatu

GALERIJA 
UMJETNINA 
GRADA 
SLAVONSKOG 
BRODA
www.gugsb.hr

Ante Starčevića 8, 35000 Slavonski Brod

Kontakt: 035/448 749; 
galerija-umjetnina@sb.t-com.hr
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SVI ZA MUZEJ, MUZEJ ZA SVE

Gdje i kada? Muzej Brodskog Posavlja, Starčevićeva 40, Slavonski Brod, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Danijela Ljubičić Mitrović, Ivana Maruščak

Zajedno sa? Najmlađim posjetiteljima

Kako? Tijekom ovogodišnje Edukativne muzejske akcije s veseljem očekujemo najmlađe 
posjetitelje na izložbi „Doba leda i vatre“ koja kroz fosilne ostatke ledenodobnih životinja 
s područja brodskog Posavlja govori o najznačajnijim globalnim događanjima tijekom 
posljednjeg ledenog doba, a sa stanovnicima tog drevnog vremena upoznat će se kroz 
edukativnu igru „Safari u mamutskoj stepi“. Izložba „Šuma Striborova – ilustracije Zoe 
Borelli“ donosi gotovo nepoznate ilustracije ove zadarske umjetnice. Priču književnice 
Ivane Brlić Mažuranić „oživjet“ će Bajkopričalica Sandra kao i dječji crteži nastali na 
muzejskoj radionici.

Radno vrijeme: ponedjeljak, srijeda, petak 9-15; utorak, četvrtak 9-19; nedjelja 10-13

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

MUZEJ 
BRODSKOG 
POSAVLJA
www.muzejbp.hr

Ante Starčevića 40, 
35000 Slavonski Brod

Kontakt: 035/447 415;
muzej-bp@sb.t-com.hr
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DJECA UMJETNICI, DJECA KUSTOSI!

Gdje i kada? Gradski muzej Vukovar, Galerija Oranžerija, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Ivana Nadovski, Gorana Kušić

Zajedno sa? Najmlađom generacijom posjetitelja

Kako? Gradski muzej Vukovar 17. godinu zaredom sudjeluje u muzejsko pedagoškoj akciji 
EMA pri HMD-u. Ovaj put djeca će biti u ulozi umjetnika, muzejskih tehničara, kustosa, 
novinara. Slikat će. Postaviti izložbu. Otvoriti izložbu. Imati domjenak nakon izložbe. U 
Galeriji Oranžeriji iskusit će duh umjetnosti i svega što ide uz ovaj dio muzejskog posla.

Radno vrijeme: utorak– nedjelja 10-18

Stručno vodstvo moguće je uz najavu od utorka do nedjelje 10-18

GRADSKI MUZEJ 
VUKOVAR
www.muzej-vukovar.hr

Županijska 2, dvorac Eltz, 
32000 Vukovar

Kontakt: 032/441 270; 
gmv@muzej-vukovar.hr
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SAMOSTALNO ČINIMO MNOGO, ALI ZAJEDNO MOŽEMO JOŠ VIŠE

Gdje i kada? Muzej vučedolske kulture, 18/4-19/5/2023

Tko? Krešimir Martinović, Petra Nikolić, Mirna Šuljug

Zajedno sa? Studentima, učenicima osnovnih i srednjih škola

Kako? Glavno pravilo Montessori pedagogije „Pomozi mi da uradim sam!“ najbolje oslikava 
sadržaje u sklopu ovogodišnje EMA-e. Sudionici će, uz pomoć naših vrijednih muzealaca, 
voditi i organizirati predavanja, radionice i stručna vodstva kroz stalni postav. Stručna 
vodstva će uz našu pomoć preuzeti studenti, dok će učenici osnovnih i srednjih škola 
kroz dvije značajne manifestacije, Festival znanosti 2023, te Proljetne dane fizike, voditi 
radionice, predavanja i pokuse. Na samom kraju EMA-e, kroz gostujuću edukativnu izložbu 
„Tehnika i priroda“ Muzeja Slavonije u Osijeku učenici će vidjeti i primijeniti tehnike koje 
su od prapovijesnih početaka povezane s prirodom i čovječanstvom.

Radno vrijeme: utorak- nedjelja 10-18

Stručno vodstvo moguće je uz najavu na e-mail: info@vucedol.hr

MUZEJ 
VUČEDOLSKE 
KULTURE
www.vucedol.hr

Arheološki lokalitet Vučedol, 
Vučedol 252, 32000 Vukovar

Kontakt: 032/373 930; 
info@vucedol.hr
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TURISTIČKI VODIČI ZA JEDAN DAN

Gdje i kada? Etnografski muzej, Trg Slobode Buje i po starogradskoj jezgri Grada Buja, 
17 i 18/5/2023

Tko? Tanja Šuflaj

Zajedno sa? Učenicima Talijanske osnovne škole „Edmondo De Amicis“ i Talijanske 
srednje škole „Leonardo da Vinci“ Buje

Kako? Učenici sedmog razreda talijanske OŠ „Edmondo De Amicis“ će postati vaši vodiči 
kroz Etnografski muzej Buja. Dođite i otkrijte sve tajne koje muzej čuva. Učenici će imati 
priliku razviti svoje komunikacijske vještine i sposobnost prenošenja znanja na zanimljiv 
i razumljiv način. Bit će im omogućeno da samostalno osmisle i izvedu svoje ture kroz 
muzej, uz pomoć stručnog osoblja muzeja koje će im pružiti podršku i savjete. Učenici 
talijanske SŠ „Leonardo da Vinci“ Buje vodit će posjetitelje u otkrivanju (ne)vidljivih 
dijelova grada Buja. Aktivnost će se održati u obliku šetnje na otvorenom, a učenici će 
biti vodiči koji će predstaviti neke zanimljve i manje poznate dijelove grada.

Radno vrijeme: uz najavu

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

ETNOGRAFSKI 
MUZEJ BUJE  
Pučko otvoreno 
učilište Buje

www.uciliste-buje.eu

Trg J.B. Tita 6, 52460 Buje

Kontakt: 052/773 075; 
info@uciliste-buje.eu
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PUT U SVIJET KULTURE - POLAZNA TOČKA MUZEJ! 

Gdje i kada? Etnografski muzej Istre, 20/4 – 19/5/2023 

Tko? Mirjana Margetić

Zajedno sa? Knjižničarima, učenicima osnovne i srednje škole, građanima

Kako? Jedna od važnih niti vodilja našeg muzeja je da bude mjesto druženja, učenja i 
razmjene iskustva. Postav i programi namijenjeni su svim dobnim skupinama, privlače 
mnoge turiste, a ono što nam je posebno važno je suradnja s lokalnom zajednicom. Koliko 
smo uspjeli doprijeti do njih te na koji način oni doživljaju muzej u svojoj zajednici pokazat 
će sudjelovanjem u EMA-i. Priče o Kaštelu u Kaštelu najmlađima će dočarati knjižničarke 
iz Gradske knjižnice, svoje viđenje muzeja i tradicije kroz likovne radionice osobama s 
intelektualnim poteškoćama prenijet će učenici osmih razreda. Potaknuti izložbom o Punku 
srednjoškolci će predstaviti što oni danas slušaju, a kako bi sami građani gostima predstavili 
muzej vidjet ćemo na primjeru njihovog vodstva i sudjelovanjem u on-line sadržajima.

Radno vrijeme: utorak – nedjelja 10 – 18

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

ETNOGRAFSKI 
MUZEJ ISTRE
Museo etnografico 
dell’Istria

www.emi.hr

Trg istarskog razvoda 1275. br. 1, 
52000 Pazin 

Kontakt: 052/622 220; 
emi@emi.hr 
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OTKRIVAJUĆI RIMSKU PULU...

Gdje i kada? Augustov hram u Puli; rimski spomenici Pule (Herkulova i Dvojna vrata te 
Slavoluk Sergijevaca); Arheološki muzej Istre, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Giulia Codacci-Terlević 

Zajedno sa? Profesorima i učenicima srednjih škola Škola primijenjenih umjetnosti i 
dizajna Pula i Talijanske srednje škole Dante Alighieri Pula - Scuola Media Superiore 
ltaliana Dante Alighieri Pola

Kako? Edukacijski odjel Muzeja vodit će sudionike u otkrivanje rimske Pule. U pratnji 
voditeljice Odjela moći će posjetiti, uz stručno vodstvo, predivan Augustov hram u 
Puli. Također, učenici Škole primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula, pod mentorstvom 
voditeljice Odjela i profesora Škole, vodit će nekoliko likovnih radionica na temu 
vrijednih arheoloških nalaza s područja Pule. Pod mentorstvom voditeljice Odjela i 
profesora Talijanske srednje škole Dante Alighieri Pula - Scuola Media Superiore ltaliana 
Dante Alighieri Pola, učenici će odraditi dva stručna vodstva po rimskim spomenicima 
Pule.

Napomena: Muzej je trenutno zatvoren za posjetitelje zbog obnove stalnog postava 

U sklopu EMA-e bit će organizirana stručna vodstva po Augustovu hramu u Puli (broj 
sudionika je ograničen, nužna prethodna najava na e-mail: giulia codacci-terlevic@ami-
pula.hr)

ARHEOLOŠKI 
MUZEJ ISTRE
www.ami-pula.hr 

Carrarina ul. 3, 52100 Pula

Kontakt: 052/351 301, 

arheoloski-muzej-istre@pu.t-com.hr
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SVI ZA MUZEJ!

Gdje i kada? Muzej suvremene umjetnosti Istre / Museo d’arte contemporanea 
dell’Istria, Sv. Ivana – S. Giovanni 1, 52100 Pula – Pola, 20/4- 19/5/2023

Tko? Iva Gašparić

Zajedno sa? Srednjoškolcima, studentima, učenicima osnovnih škola, polaznicima 
dječjih vrtića, odraslim posjetiteljima

Kako? SVI ZA MUZEJ! edukativni program zamišljen je u znaku suradnje Muzeja sa 
svim dobnim skupinama, a zadacima je kroz nekoliko programskih cjelina usmjeren 
na određene skupine posjetitelja. Srednjoškolski učenici i studenti uključit će se u rad 
Muzeja kroz temu “(OVAKO) MI VIDIMO I VODIMO”. Za predškolski i osnovnoškolski 
uzrast uz prilog stalnom postavu ARTSTAIRS nastavljamo sa edukativno-likovnim 
radionicama “MOGU LI I JA? (BITI UMJETNIK)”. Odrasli posjetitelji imat će 
mogućnost zapisati svoj doživljaj odabranog umjetničkog djela ARTSTAIRS postava ili 
s aktualne izložbe, a za vrijeme trajanja Edukativne akcije tjedno će biti osmišljen kviz 
u fizičkom i virtualnom prostoru.

Radno vrijeme: travanj: ponedjeljak – petak 10 – 19 sati; 
svibanj: ponedjeljak - petak 10 – 20 sati

MUZEJ SUVREMENE 
UMJETNOSTI ISTRE 
Museo d’arte contemporanea 
dell’Istria

www.msu-istre.hr

Sv. Ivana – S. Giovanni 1, 52100 Pula - Pola

Kontakt: 052/351 541; 
msui@msu-istre.hr
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NAĐIMO SE U MUZEJU! STVARAJMO ZAJEDNO!

Gdje i kada? Palača šećera (Krešimirova 28), 18/4 - 19/5/2023

Tko? Josipa Verbanac

Zajedno sa? Srednjoškolcima, studentima i umirovljenicima

Kako? Aktivnosti u sklopu muzejske akcije biti će organizirane u obliku edukativno-
kreativnih programa namijenjenih svim dobnim skupinama. Uz pomoć posjetitelja kreirati 
će se različiti programi unutar muzeja, vodstva stalnim postavom i povremenim izložbama, 
likovno-kreativne radionice koje će voditi srednjoškolci, umirovljenici i studenti za različite 
dobne skupine posjetitelja, osmišljavanje interaktivnih zadataka za najmlađe posjetitelje 
muzeja te uključivanje u osmišljavanje nagradne muzejske igre putem digitalnog medija 
muzeja. Detaljnije informacije o programima potražite na www.muzej-rijeka.hr.

Radno vrijeme: utorak – nedjelja 11-18

Za sve edukativne programe i stručna vodstva obavezna je prethodna najava

MUZEJ 
GRADA 
RIJEKE
www.muzej-rijeka.hr

Trg Riccarda Zanelle 1/1, 51 000 Rijeka

Kontakt: 051/336 711; 051/351 092; 
info@muzej-rijeka.hr
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NAŠ MUZEJ

Gdje i kada? Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, 20/4-19/5/2023

Tko? Andrea Zubović

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina, članovima civilnih udruga koje sudjeluju 
u programu Gradsko muzejsko vijeće

Kako? Programom Naš muzej osvrnut ćemo se na niz programa koji su već organizirani 
u muzeju te kojima su naši posjetitelji postali kreatori muzejskog sadržaja, a organizirat 
ćemo i nove suradničke radionice. Program će obuhvatiti sudionike raznih dobnih skupina, 
od predškolaca, učenika osnovnih i srednjih škola te studente i odrasle osobe, a ističemo 
i članove civilnih udruga koji sudjeluju u programu Građansko muzejsko vijeće. Sudionici 
stvaraju muzejski sadržaj poput izložbi, predavanja, vodstva kroz izložbe koristeći digitalne 
tehnologije, interpretacijska vodstva i radionice za razne skupine posjetitelja.

Radno vrijeme: ponedjeljak 9-16; utorak- subota 9-20; nedjelja 9-13

Stručno vodstvo moguće je po stalnom postavu i izložbi Djetinjstvo iza željezne zavjese

POMORSKI I 
POVIJESNI MUZEJ 
HRVATSKOG 
PRIMORJA RIJEKA
www.ppmhp.hr

Trg Riccarda Zanelle 1, 51000 Rijeka

Kontakt: 051/213 578; 
uprava@ppmhp.hr, 
cudotvornica@ppmhp.hr
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MUZEJ SVIMA! 

Gdje i kada? Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, Rijeka i Kaštel Zrinskih, Kralja 
Tomislava 1, Brod na Kupi, 20/4 -19/5/2023

Tko? Anita Hodak, Željka Modrić Surina, Klara Bukovac

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? Dragi prijatelji i prijateljice Muzeja, znate li da se u prirodoslovnim muzejima 
prikupljaju uzorci minerala, stijena, fosila, biljaka, životinja i ostalog živog svijeta? Postanite 
muzealci na jedan dan te istražite postave, zavirite u zbirke, okušajte se biti kustos, 
preparator, muzejski pedagog ili voditelj marketinga. Očekujemo vas u Rijeci i u Brodu 
na Kupi gdje vas čeka divljina s pogledom na more. Zbirke Muzeja nalaze se u zasebnim 
čuvaonicama i muzejskim sobama. Predmeti koji čine zbirke pozivaju na istraživanje 
kroz pogled, dodir, zvuk i miris. Neka povežu vas i nas kroz radionice, vodstva, izložbe, 
predavanja, filmove, koncerte, predstave. Stvorimo zajedničku muzejsku vezu! Muzej 
svima!

Radno vrijeme: ponedjeljak – nedjelja 9 – 20 (PMR); utorak – petak 9 – 19; subota i 
nedjelja 10 – 18 (PMR-Kaštel Zrinski)

Stručno vodstvo: za edukativne radionice i stručna vodstva obavezna je prethodna najava

PRIRODOSLOVNI 
MUZEJ RIJEKA
www.prirodoslovni.com

Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

kontakt: 051/553 669; edukacija@prirodoslovni.
com ili info@prirodoslovni.com

Prirodoslovni muzej Rijeka – Kaštel Zrinskih, 
http://www.prirodoslovni.com/web/kastel.php

Kralja Tomislava 1, Brod na Kupi

Kontakt: 051/629 302; kastel@prirodoslovni.com
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TKO JE KUSTOS? DANAS JA!

Gdje i kada? Betina, 1/5 – 18/5/2023

Tko? Kate Šikić Čubrić, Lucija Rajčić

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola

Kako? Program je namijenjen djeci osnovne škole. Djeca starijeg uzrasta će biti u ulozi 
kustosa, dok će mlađa djeca biti posjetitelji. Muzejski kustosi će starijoj djeci objasniti 
stalni postav i posao kustosa te će zajedno osmisliti program vodstva i aktivnosti za 
mlađu djecu. Prijedlog je da se nakon edukacije, svakom djetetu kustosu ili grupi djece 
dodijeli jedna prostorija muzeja čiji bi sadržaj oni prezentirali djeci posjetiteljima. Ideja 
radionice je izrada vlastite izložbe na temelju iskustva iz muzeja, ali i na temelju osobnog 
iskustva o drvenoj brodogradnji kojeg djeca imaju. Naglasak je na aktivnosti i kreativnosti 
djece pa će konačni program biti oblikovan u suradnji s djecom, prateći njihove ideje. 

Radno vrijeme: travanj: ponedjeljak – petak: 9 – 15; subota 9 - 12; nedjelja, blagdani i 
državni praznici zatvoreno; svibanj: ponedjeljak – subota 9 - 12 i 17 - 20; nedjelja, blagdani 
i državni praznici zatvoreno

MUZEJ BETINSKE 
DRVENE 
BRODOGRADNJE
www.mbdb.hr

Vladimira Nazora 7, 22244 Betina

Kontakt: 022/434 105; 
muzej@mbdb.hr
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ZA(JEDNO): GEOMETRIJA ETNOGRAFSKIH ORNAMENATA

Gdje i kada? Gradski muzej Drniš, 24/4-19/5/2023

Tko? Antonia Tomić

Zajedno sa? Profesoricama Zlatom Bilandžija i Olgom Nerlović i učenicima srednje škole

Kako? Etnografski ornament tipičan je jer podrazumijeva ponavljajuće obrasce koji se 
oslanjaju na zadane predloške. Matematičkom analizom pokazalo se da svi ornamenti 
počivaju na sedam mogućih grupa simetrije. Pod mentorstvom profesorica Olge Nerlović 
i Zlate Bilandžija drniški su srednjoškolci izradili plakate s opisom geometrijskih principa 
na kojima počivaju motivi narodnog ruha, a uz svaki plakat izrađen je uzorak izvezen na 
komadu tkanine. Njihovo matematičko istraživanje etnografskog blaga bit će prezentirano 
na izložbi, a izložbu će pratiti kreativne radionice za učenike nižih razreda osnovne škole.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8-14:30

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

GRADSKI 
MUZEJ 
DRNIŠ
www.gmd.hr

Domovinskog rata 54, 22320 Drniš

Kontakt: 022/886 774; 
gradski.muzej.drnis@gmail.com
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DRŽIĆEV IDEALNI SVIJET

Gdje i kada? Dom Marina Držića, 20/4 - 19/5/2023

Tko? Jasmina Runje

Zajedno sa? Najmlađim posjetiteljima

Kako? Dom Marina Držića je organizirao likovnu radionicu za djecu „Držićev idealni svijet“. 
Polaznici će se okušati u području kiparstva oblikujući mobile koristeći se kombiniranim 
likovnim tehnikama. Ovogodišnja tema „ZA(JEDNO): svi za muzej“, ujedinit će polaznike 
radionice u organizaciji vlastite izložbe u muzejskom prostoru, njenoj analizi kao i vodstvu 
posjetitelja. Polaznici će uz stjecanje novih znanja o najvećem hrvatskom komediografu, 
Marinu Držiću, imati priliku razvijati vlastitu likovnu pismenost, ali i prezentirati kulturnu 
baštinu Republike Hrvatske kroz ostavštinu velikog pisca.

Radno vrijeme: ponedjeljak - petak 9-20

Stručno vodstvo je moguće uz najavu

DOM MARINA 
DRŽIĆA
www.muzej-marindrzic.eu

Široka 7, 20000 Dubrovnik

Kontakt: 020/323 242; 

ured@muzej-marindrzic.eu
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ZAJEDNO IZ ŠKOLSKIH KLUPA U MUZEJ – 
OVAJ PUT KAO AKTIVNI SUDIONICI!

Gdje i kada? Kulturno - povijesni i Etnografski muzej, 20/4-19/5/2023

Tko? Aleksandra Piteša, Bruno Bijađija

Zajedno sa? Učiteljicama Marinom Tomaš i Ivanom Bijelić, učenicima Osnovne škole Marina 
Getaldića, profesoricom Karmen Anković i učenicima Dubrovačke privatne gimnazije

Kako? Učenici OŠ u Etnografskom će muzeju održati nekoliko nastavnih sati: hrvatski jezik-
uz čitanje bajke „Djevojčica iz ružmarina“ (publikacija Zlatno libro Dubrovačkih muzeja); 
sat razrednika - predavanje o dijelu stalnog postava vezanog uz nastanak nošnje (Učenica 
J. Brbora će biti odjevena u nošnju iz Dubrovačkog primorja); likovni odgoj-oslikavanje 
dijelova mladenkinih nošnji Primorja i Konavala –ubrusca oko vrata i pregače na sunašca. 
Srednjoškolci (E. M. Bulić, F. Medić, E. Fiorenini, A. R. Milković) će pod vodstvom profesorice 
održati vodstvo po dijelu stalnog postava Kulturno-povijesnog muzeja na teme: Zelenci, 
Novac Dubrovačke Republike, Mitološke i astrološke teme na Kneževom dvoru. 

Radno vrijeme: Kulturno-povijesni muzej (Knežev dvor): 9-18 ; Pomorski muzej (Tvrđava 
sv. Ivana): 9-18, srijeda zatvoren; Etnografski muzej (žitnica Rupe): 9-18, utorak zatvoreno; 
Izložbe (Tvrđava Revelin): 9-18, srijeda zatvoren

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

DUBROVAČKI 
MUZEJI
www.dumus.hr

Pred Dvorom 3, 20000 Dubrovnik

Kontakt: 020/324 837; 

dumus@dumus.hr
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MUZEJ DOLAZI K VAMA

Gdje i kada? Dječji vrtići i osnovne škole na otocima i manjim mjestima u Dubrovačko-
neretvanskoj županiji, 1/5 - 19/5/2023

Tko? Dubravka Tullio, Ana Čučević i Matea Martinović

Zajedno sa? Polaznicima dječjih vrtića i učenicima osnovnih škola na otocima i manjim 
mjestima Dubrovačko-neretvanske županije

Kako? Muzej dolazi k vama naziv je programa namijenjenog djeci vrtićkog i osnovnoškolskog 
uzrasta na otocima i u manjim mjestima Dubrovačko-neretvanske županije, koja nisu u 
mogućnosti posjetiti Prirodoslovni muzej Dubrovnik ni sudjelovati u njegovim pedagoškim 
programima. Stručne djelatnice Muzeja predstavit će njegovu djelatnost kroz predavanja, 
prezentacije i didaktičke materijale iz edukativnih programa te tako upoznati djecu s 
očuvanjem, prikupljanjem i prezentacijom kulturne i prirodne bašine našeg kraja.

Radno vrijeme: ponedjeljak- petak 10-17; subota 10-14

Stručno vodstvo moguće je uz najavu na 020/324 888 ili na e-mail: dubravka.tullio@pmd.hr

PRIRODOSLOVNI 
MUZEJ 
DUBROVNIK
www.pmd.hr

Androvićeva 1, 20000 Dubrovnik

Kontakt: 020/324 888; 
dubravka.tullio@pmd.hr
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ODJENIMO RIMLJANE ZAJEDNO

Gdje i kada? Muzej grada Kaštela, 18/4 – 18/5/2023

Tko? Anamarija Bralić, Mario Klaić, Dajana Popović-Dageta

Zajedno sa? Najmlađim posjetiteljima

Kako? Draga djeco, Muzej grada Kaštela je za vas pripremio radionicu pod nazivom 
„Odjenimo Rimljane zajedno“. Pozivamo vas da se ZAJEDNO s nama uputite u daleku 
povijest. Zavirite s nama u živote starih Rimljana. Odjenimo se u odjeću Rimljana te 
njihovim stopama, uz pomoć VR naočala, upoznajmo tajne drevnog grada Sikula, koji je 
porušen, a nalazio se na području današnjeg Resnika. Poigrajmo se s pedagoškom mapom 
za izrezivanje i doznajmo odgovore na pitanja: Tko su bili Rimljani i što su ovdje radili? Tko 
su bili patriciji? Gdje se čuvalo maslinovo ulje? Što je to toga? i brojne druge odgovore.

Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 9 – 16; utorak i četvrtak 9 – 19; subota 9 – 13

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

MUZEJ GRADA 
KAŠTELA 
www. muzej-grada-kastela.hr

Lušiško brce 5, 21215 Kaštel Lukšić

Kontakt: 021/260 245; 
muzej-grada-kastela@st.t-com.hr
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GDJE JE BIO MUZEJSKI PREDMET – 
OTKRIVANJE PRIMARNOG KONTEKSTA

Gdje i kada? Gradski muzej Korčula, 21/4-21/5/2023

Tko? Sani Sardelić

Zajedno sa? Članovima Društva turističkih vodiča Korčule

Kako? Gradski muzej Korčula skuplja, čuva, istražuje i komunicira predmete vezane uz 
kulturu, tradiciju i povijest grada i otoka Korčule. U suradnji s Društvom turističkih vodiča 
Korčule, osvijetlila bi se povijest svakodnevnice – vodiči odaberu muzejski predmet te 
ga pobliže istraže uz pomoć kustosa. Odabrani muzejski predmeti predstavljaju zanate 
i vještine naših predaka – drvena brodogradnja, kamenoklesarstvo, plovidba jedrima, 
ribarstvo, pučka meteorologija, tradicionalno vinarstvo, gastronomija, običaji kroz godinu...
Priče se bilježe kamerom te postaju dostupne na web stranicama muzeja, a putem QR 
koda postavljenog uz odabrani predmet u muzeju, zapisi se mogu očitati.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 9-15, izvan radnog vremena po dogovoru

Stručno vodstvo moguće je po dogovoru

GRADSKI MUZEJ 
KORČULA
www.gradskimuzej-korcula.hr

Trg Sv. Marka, 20260 Korčula

Kontakt: 020/711 420; 
info@gm-korcula.com
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ZA(JEDNO) - GOJAK

Gdje i kada? Gradska galerija Antun Gojak, 24/4-19/5/2023

Tko? Toni Bilić

Zajedno sa? Posjetiteljima svih dobnih skupina

Kako? Gradska galerija Antun Gojak će u sklopu održavanja 28. EMA-e sudjelovati s 
programom “ZA(JEDNO) - GOJAK”. Ovim događanjem Galerija ima za cilj uključiti sve 
dobne skupine u svoje aktivnosti i potaknuti svaku od njih na angažman pod motom 
“Kreativnost je jedini uvjet!”. Aktivnim sudjelovanjem svi ćemo se još jednom podsjetiti 
važnosti i značenja koju za Makarsku ima Donacija Gojak - muzejska zbirka koja sadrži 
333 muzejska predmeta - slike i crteže akademskog slikara Antuna Gojaka (1907.-1986.), 
koja se čuva u Gradskoj galeriji Antun Gojak.

Radno vrijeme: ponedjeljak - petak 9 - 12, ostalo prema dogovoru

Stručno vodstvo moguće je prema dogovoru

GRADSKA 
GALERIJA 
ANTUN GOJAK
www.galerija-antun-gojak.hr

Don Mihovila Pavlinovića 1, 21300 
Makarska

Kontakt: 021/612 198; 
info@galerija-antun-gojak.hr
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FAUSTOV MEMORY

Gdje i kada? Memorijalni centar „Faust Vrančić“, 6/5/2023 u 10 sati

Tko? Ivana Skroza

Zajedno sa? Građanima

Kako? Polaznici radionice će uz stručnu pratnju izraditi sliku na kvadratnom formatu u 
zadanoj likovnoj tehnici s motivima vezanim uz lik i djelo Fausta Vrančića i otoka Prvića. 
Od slike će se izraditi foto naljepnice u boji za društvenu igru memory koja bi ostala u 
Centru kao edukativni materijal za posjetitelje.

Radno vrijeme: ponedjeljak - petak 10-16

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MEMORIJALNI 
CENTAR FAUST 
VRANČIĆ
www.mc-faustvrancic.com

I. Ulica 1a, 22233 Prvić Luka

Kontakt: 022/448 128; 
info@mc-faustvrancic.com, 
ravnateljica@mc-faustvrancic.com
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ZAJEDNO PO MJERI MUZEJA!

Gdje i kada? Muzej Cetinske krajine-Sinj, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Anita Librenjak, Danijela Petričević Banović

Zajedno sa? Najmlađim posjetiteljima

Kako? Dragi mladi prijatelji, već smo 20 godina zaJedno s EMA-om u našem muzejskom 
ambijentu, među vrijednim baštinskim zbirkama. Ove godine zakoračit ćemo u prošlost 
i približiti vam kulturnu baštinu na slikovit i sadržajan način. Koji su najveći i najvažniji 
muzeji, ali i začudni, s neobičnim muzejskim postavima i izložbenim predmetima? Saznajte 
zanimljivosti i što se sve može doživjeti u muzejima, uz tematske izričaje, prostorne 
izvedbe, složene imaginacije i tehnološka dostignuća? Pridružuje nam se i tim najmlađih 
posjetitelja koji aktivno sudjeluju u programu. Vaši muzealci, čuvari baštine, raduju se 
ponovnom susretu! Čekaju vas brojna iznenađenja! ZaJedno u našem muzeju!

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8-16

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ 
CETINSKE 
KRAJINE - SINJ
www.mck-sinj.hr

Andrije Kačića Miošića 5, 21230 Sinj

Kontakt: 021/821 569; 
mck.sinj@mck-sinj.hr
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ISTRAŽIVAČI KULTURNE BAŠTINE

Gdje i kada? Etnografski muzej Split, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Vedrana Premuž Đipalo

Zajedno sa? Građanima svih dobnih skupina

Kako? Znaš li prepoznati vrijednosti kulturne baštine? Materijalne i nematerijalne? Dobro, 
onda kreni na zadatak! Prouči kulturnu baštinu za koju smatraš da treba posebno predstaviti. 
Zabilježi – snimi/fotografiraj/nacrtaj/naslikaj/napiši... – odabir je tvoj! Svoj uradak – 
fotografiju, likovni ili literarni rad s temom kulturne baštine (u digitalnom obliku) pošalji 
na e-mail adresu: vedrana@etnografski-muzej-split.hr. Radove možete slati do 16.5.2023, 
a na Međunarodni dan muzeja (18.5) najbolji će biti prezentirani na muzejskim mrežnim 
stranicama.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 9:30-15; subota 10-14

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

ETNOGRAFSKI 
MUZEJ SPLIT
www.etnografski-muzej-split

Iza Vestibula 4, 21000 Split 

Kontakt: 021/344 164; 

info@etnografski-muzej-split.hr
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ČUDNOVATA MORSKA NEMAN

Gdje i kada? Hrvatski pomorski muzej Split, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Branka Teklić, Simona Pavlović

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola i polaznicima dječjih vrtića

Kako? Čudnovate morske nemani – ali samo u stripu. Ne bojte se istražiti morske dubine, 
iz mašte „oživjeti“ i na papir prenijeti čudnovata čudovišta koja su zadavala nevolje 
pomorcima u dugoj i opasnoj plovidbi morem. Upoznati se s osnovnim dijelovima broda, 
saznati kakav je bio život pomoraca na brodu i „oživjeti“ strašnu morsku neman bit će 
zabavno na radionicama koje će, uz muzejskog pedagoga, voditi istaknuta strip-crtačica 
Simona Pavlović.

Radno vrijeme: travanj: ponedjeljak, srijeda, petak, subota 9-16; utorak, četvrtak 9-19; 
nedjelja 9-14; svibanj: ponedjeljak – subota 9-19; nedjelja 9-14, praznikom zatvoreno

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

HRVATSKI 
POMORSKI 
MUZEJ SPLIT
www.hpms.hr

Glagoljaša 8, 21000 Split

Kontakt: 021/347 346; 
hpms@hpms.hr
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BAŠ TRIBAŠ U GALERIJU EMANUEL VIDOVIĆ

Gdje i kada? Galerija Emanuel Vidović, 20/4-21/5/2023

Tko? Marija Plazibat

Zajedno sa? Splitskim umirovljenicima

Kako? Ovogodišnju 28. Edukativnu muzejsku akciju pod nazivom Za(jedno): svi za muzej! 
odlučili smo realizirati sa splitskim umirovljenicima u Galeriji Emanuel Vidović. Tijekom 
trajanja akcije priredit će se stručna vodstva za umirovljenike, a nakon toga će splitski 
umirovljeni umjetnici održati likovne radionice pod nazivom Baš tribaš do Galerije Emanuel 
Vidović! Cilj radionica je stjecanje novih znanja i kreativnih vještina kao i poticanje druženja 
u kulturno umjetničkoj ustanovi sa svrhom povećanja kvalitete života. Na kraju akcije bit 
će održana izložba djela nastalih na radionicama nadahnuti Vidovićevim djelima.

Radno vrijeme: Galerija Emanuel Vidović utorak-subota 9-21; nedjelja 9-14; ponedjeljak 
i blagdani zatvoreno

Stručno vodstvo po stalnom postavu Galerije Emanuel Vidović moguće je uz prethodni 
dogovor

MUZEJ 
GRADA 
SPLITA
Galerija Emanuel Vidović

Papalićeva 1, 21000 Split

Kontakt: 021/360 171, 021/360 155; 
muzej.grada.splita@mgst.net
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ZA(JEDNO): KAKO TAD, TAKO I SAD

Gdje i kada? Galerija Meštrović i Crikvine-Kaštelet, Split, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Iris Marinović, Lucija Ečim

Zajedno sa? Učenicima i profesorima Škole za dizajn, grafiku i održivu gradnju Split

Kako? Prateći temu za(jedno) udružili smo snage u kreativno-umjetničkom procesu 
stvaranja i izlaganja. Kako tada, kad je Meštrović zajedno stvarao i izlagao s kolegama 
studentima i umjetnicima, tako i sada, kada će učenici-budući umjetnici surađivati kroz 
stvaralački proces s akademskom slikaricom na grafičkim radionicama (cijantipije, 
drvoreza i foto-montaže), s profesoricama na likovnom postavu izložbe te s muzejskim 
pedagogom i kustosom-pripravnikom na prezentiranju izložbe u muzejskom prostoru. 
Isprepletena suradnja svih dionika za(jedno) stvara kreativnu umjetničku akciju.

Radno vrijeme: travanj: utorak – nedjelja 9-17; svibanj: utorak - nedjelja 9-19

Tijekom trajanja akcije organizirat će se tematsko vodstvo za učenike, a nakon otvorenja 
izložbe nastalih radova sami učenici će voditi svoje profesore, kolege i druge posjetitelje 
muzeja

MUZEJI IVANA 
MEŠTROVIĆA 
Galerija Meštrović

www.mestrovic.hr

Šetalište Ivana Meštrovića 46, 
21000 Split

Kontakt: 021/340 800; 
mim@mestrovic.hr
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I MI SMO MUZEALCI!!

Gdje i kada? Muzej grada Šibenika, 18/4 – 18/5/2023

Tko? Željko Krnčević, Marija Krnčević Rak, Emil Podrug, Ivana Vučinović

Zajedno sa? Učenicima osnovnih škola s područja grada Šibenika, učenicima Centra 
za odgoj i obrazovanje Šubićevac, umirovljenicima Doma za starije i nemoćne osobe 
„Cvijetni dom“, sugrađanima

Kako? Vođeni temom ovogodišnje EMA-e kojoj je cilj aktivno uključivanje posjetitelja 
svih dobnih skupina u rad muzeja osmislili smo ovogodišnje aktivnosti. Učenici nižih 
razreda osnovnih škola s područja grada Šibenika kroz vrijeme trajanja Akcije u Muzeju 
će postaviti izložbe koje će sami realizirati od izrade predmeta, postavljanja izložbi pa 
sve do prezentacije istih. Izložbe će organizirati i učenici iz Centra za odgoj i obrazovanje 
Šubićevac, kao i štićenici Doma za starije i nemoćne osobe „ Cvijetni dom“. Drugi program 
nazvali smo „Svitu, šta se nekad živilo!“. Kroz navedeni program bilježili bismo kazivanja 
naših sugrađana o kvartovima u kojima stanuju ili uz koje su na neki način vezani.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 9-15

Stručno vodstvo je moguće po dogovoru

MUZEJ 
GRADA 
ŠIBENIKA
www.muzej-sibenik.hr

Gradska vrata 3, 22 000 Šibenik

Kontakt: 022/213 880; 
tajnistvo@muzej-sibenik.hr
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ZA(JEDNO) U ŠKOLI, ZA(JEDNO) U MUZEJU!

Gdje i kada? Muzej triljskog kraja, 10/5 - 18/5/2023

Tko? Sanja Budić Leto, Zrinka Šimić-Kanaet

Zajedno sa? Učenicima osnovnih i srednjih škola

Kako? Dragi školarci, kroz Edukativnu muzejsku akciju smo mnogo naučili o muzejima. 
Znamo da u muzejima rade kustosi koji čuvaju umjetnička djela i predmete iz prošlosti, 
da ih proučavaju te putem izložbi i radionica predstavljaju javnosti. U sklopu ovogodišnje 
EMA-e, Muzej triljskog kraja vas poziva da preuzmete ulogu kustosa i kreirate sadržaje 
za muzejsku publiku! Zajedno ćemo istražiti muzejske zbirke i stvoriti nova umjetnička 
djela, koja ćemo putem izložbe i vodstva predstaviti javnosti 18. svibnja na Međunarodni 
dan muzeja.

Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 9-14; subota 8:30-12

Stručno vodstvo moguće je uz najavu

MUZEJ 
TRILJSKOG 
KRAJA
www.muzejtriljskogkraja.hr

Don Ante Bućana 3, 21240 Trilj

Kontakt: 021/831 905; 
muzej.triljskog.kraja@st.t-com.hr
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ZA(JEDNO): ČUVAJMO ARHEOLOŠKU BAŠTINU

Gdje i kada? Arheološki muzej Narona, gradovi Metković, Opuzen i Ploče, 18/4 – 19/5/2023

Tko? Toni Glučina

Zajedno sa? Učenicima osnovnih i srednjih škola s područja Metkovića, Opuzena i Ploča

Kako? Program ZA(JEDNO): čuvajmo arheološku baštinu će se organizirati u suradnji s 
učenicima srednjih i osnovnih škola s područja gradova Metković, Opuzen i Ploče. Tijekom 
programa učenici će izdvojiti arheološki lokalitet s prostora svog grada, istražiti moguće 
načine prezentacije i odabrati model koji bi bio najprihvatljiviji za prezentaciju. Izradit će 
se predloženi modeli i prezentirati na taktilnoj izložbi za slabovidne osobe. Učenici će se 
aktivno uključiti u zaštitu, ali i prezentaciju kulturne baštine neretvanskog kraja i pokazati 
da smo ZA(JEDNO).

Radno vrijeme: utorak-petak 9-16; subota 9-17; nedjelja 9-13

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

ARHEOLOŠKI 
MUZEJ NARONA
www.a-m-narona.hr

Naronski trg 6, 20352 Vid

Kontakt: 020/687 149; 
amnarona@gmail.com
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MUZEJSKA DRUŽINA PINEL I KUKICA

Gdje i kada? Arheološki muzej Zadar, 2/5 – 18/5/2023

Tko? Jelena Vekić Bašić, Marin Franić

Zajedno sa? Učenicima osnovnih i srednjih škola i polaznicima dječjih vrtića

Kako? Pridružite nam se na početku jedne sasvim nove priče, priče o Muzejskoj družini 
Pinel i Kukica. Prva je to muzejska družina u Arheološkome muzeju Zadar, a osnovana je za 
sve željne istraživačkih dogodovština u Muzeju i izvan njega. Stoga, ako želite sudjelovati 
u arheološkim poduhvatima i pritom ostvariti i neke svoje vlastite, postanite članom naše 
družine. Samo uz vašu pomoć i suradnju saznat ćemo sve o dvoje malih arheologa po kojima 
je družina dobila ime, ali i osmisliti koga će na svojim budućim putovanjima susresti i gdje 
će ih to dalje odvesti. Pridruži nam se i ti i postani Pinel ili Kukica! Ilustracija: Marin Franić. 

Radno vrijeme: Sve informacije na www.amzd.hr pod Posjete i 
https://hr-hr.facebook.com/amzd.hr 

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

ARHEOLOŠKI 
MUZEJ ZADAR
 www.amzd.hr 

Trg opatice Čike 1, 23000 Zadar

Kontakt: 023/250 542; 

ravnatelj@amzd.hr
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U MUZEJU ZAJEDNO!

Gdje i kada? Kneževa palača, Poljana Šime Budinića 2, Gradska straža (Etnološki odjel), 
Narodni trg, 20/4 – 19/5/2023

Tko? Lucija Sekula

Zajedno sa? Učenicima SŠ Tehničke škole Zadar, učenicima OŠ Smiljevac PŠ Diklo, 
polaznicima dječjih vrtića, umirovljenim kolegama kustosima

Kako? U sklopu teme 28. EMA-e u Narodnom muzeju Zadar će se održati programi za sve 
generacije. Učenici osnovne škole će zaplesati i naučiti mlađe generacije toj koreografiji 
na Međunarodni dan muzeja. Studenti Sveučilišta u Zadru će pokazati svoje znanje o 
izložbi „Jedan svijet“ svim generacijama. Srednjoškolci će znanje o izložbi „Šest salonskih 
priča“ prenijeti osnovnoškolcima i polaznicima dječjih vrtića putem radionica. Drage 
kolege kustosi u mirovini će još jednom prenijeti svoje znanje starijim posjetiteljima. 
Svim generacijama ćemo pokazati da i sami mogu sudjelovati u radu muzeja i da muzej 
postoji za njih, a u očuvanju kulture i promoviranju iste smo svi Zajedno!

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak 10 - 20; subota 10 - 13

Stručno vodstvo moguće je uz prethodnu najavu

NARODNI 
MUZEJ 
ZADAR
www.nmz.hr

Poljana pape Aleksandra III 2, 
23000 Zadar

Kontakt: 023/251 851; 
info@nmz.hr 
pedagog@nmz.hr
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